Prophetie von John Mulinde 1999: Deutschland steht auf der Kippe

Segen oder Fluch für Deutschland. Ein prophetisches Wort, gegeben durch John Mulinde (Uganda) am 21.10.99 in Berlin in der "Kirche am Südstern", abgeschrieben von der Orginal-Cassette. Durch Mulinde wurde in Uganda eine Erweckung ausgelöst. 

Bild von Europa: Ich sah die Karte von Europa und als ich auf die Karte schaute, sah ich, dass etwas von unten durchstach. 

Und da war ein Loch und Rauch kam aus diesem Loch. Dann fing die Karte an, von mir weg zu wandern und ich sah ein Land. Ich fand mich hoch oben stehend und ich habe heruntergeschaut auf dieses Land. 

Da war dicker, schwarzer Rauch. Die Wolken waren dick und schwer. Sie waren so schwer, dass sie sich gerollt haben und nicht gerade aufsteigen konnten. Es war wie eine schwarze, rollende Wolke die in den Himmel aufstieg. 


Aus dieser Rauchsäule heraus kam ein feiner, schwarzer Nebel, der sich über das Land verteilte. Und während er sich ausbreitete, wurde das Land mehr und mehr unklar. 

Und während ich zuschaute, wie diese schwarze Wolkensäule in den Himmel aufstieg, breitete sich der schwarze Rauch wie Wolken aus. Er wurde zu einem Pilz. Schwarze, dicke Wolken. Dann kamen sie allmählich herunter und ließen sich nieder.

Und während ich zusah, sah ich wie ein Licht durchbrach. Dies geschah über den britischen Inseln. Es war wie ein Stern. 

Seine Strahlen verbreiteten sich. Die Strahlen, welche nach Süden hinfuhren, verbreiteten sich über den ganzen Kontinent. 

Aber die Strahlen verschwanden unter den Wolken. Und für eine Zeitlang blieb es so. 

Dann plötzlich brach das Licht aus der Mitte der Wolke heraus. In der Mitte des Kontinents. Es brach ein sehr kraftvolles Licht aus. Sehr, sehr gleißendes Licht. So wie die Sonne aus einer Wolke hervorbricht. 

Mit Herrlichkeit verbreiteten sich die Strahlen über die Welt. 

Die Strahlen verbreiteten sich über Asien, Russland, Fernost. Es strahlte bis nach unten nach Australien. Über ganz Afrika, über Süd-Amerika. Über Amerika, Kanada und hoch zum Norden. So ein kraftvolles Licht ging aus. Und in diesem kurzen Moment konnte ich sehen, wie das Licht reiste, es sich ausbreitete. 

Während es sich ausbreitete, traf es auf Strahlen, die aus anderen Nationen kamen. Und dann verschwand das Bild. Und ein Bibelwort kam stattdessen:  Jesaja 60:1 - 5;   Mache dich auf, werde Licht; denn dein Licht kommt, und die Herrlichkeit des Herrn geht auf über dir! 

Denn siehe, Finsternis bedeckt das Erdreich und Dunkel die Völker; aber über dir geht auf der Herr, und seine Herrlichkeit erscheint über dir. 

Und die Heiden werden zu deinem Lichte ziehen und die Könige zum Glanz, der über dir aufgeht. Hebe deine Augen auf und sieh umher: Diese alle sind versammelt und kommen zu dir. Deine Söhne werden von ferne kommen und deine Töchter auf dem Arme hergetragen werden. 

Dann wirst du Deine Lust sehen und vor Freude strahlen, und dein Herz wird erbeben und weit werden, wenn sich die Schätze der Völker am Meer zu dir kehren und der Reichtum der Völker zu dir kommt. Halleluja! 


   Als dieses Bild verschwand, sagte ich: "Herr, was bedeutet das?" Und der Herr fing an, zu mir zu sprechen. Er sagte: "Der Rauch, den du siehst, ist die Kraft des Bösen, die aus Europa aufsteht." Er sagte: "Der Rauch wird nicht irgendwann aufsteigen, sondern er steigt bereits jetzt auf. Es wird die übelste Manifestation von Rebellion gegen Gott sein in der Menschheitsgeschichte. Dieser Rauch wird die Menschen total von Gott wegziehen. 

Und die Menschen werden Gott aus vollem Herzen hassen. Und sie werden jeden hassen, der Gott repräsentiert. Sie werden alles hassen, was gut und in der Ordnung Gottes ist. Sie werden das Böse lieben. 

Sie werden in ihrem Leben den übelsten Wünschen und Fleischeslüsten Ausdruck geben. Sie werden jeden Tag sündiger werden. Sie werden nach immer übleren Wegen suchen um die Sünde zum Ausdruck zu bringen. 

Je sündiger ein Mensch sein wird, um so mehr Anerkennung wird er finden. Bisher verborgene Abscheulichkeiten werden sie an die Öffentlichkeit bringen und sie der Menschheit präsentieren.

Sie werden sich über ihre Bösartigkeit freuen. Sie werden sich gegenseitig Konkurrenz machen, wer der Übelste von ihnen ist. Und diejenigen, welche sich nicht an ihren Lebensstil anpassen, die werden sie verfolgen und versuchen zu zerstören. Und sie werden deren Geld und Besitz nehmen und damit das Böse in der Welt finanzieren. 

Und in jedem Land, wo das Böse empfangen wird, werden die Menschen geistliche Zerstörung finden. Es wird die totale Provokation für den Zorn Gottes sein. Und Gott bleibt nichts anderes übrig, als darauf mit Gericht zu reagieren. 

Und Gott sagte zu mir: "Bevor das geschieht, kann ich nicht ruhig bleiben. Ich werde Erweckung im Land freisetzen. Halleluja! 

Das Licht, das du gesehen hast, ist die Kraft meines Heiligen Geistes, die ausbricht. Und es wird über den ganzen Kontinent ausbrechen und sich verteilen. Und wo immer er hingeht..." Hört mal gut zu.. 

Gott sagte zu mir: "Die Kraft der Finsternis steht auf, steht sehr schnell auf und wird sich über den ganzen Kontinent verbreiten. Und dann wird sie herunterkommen und sich niederlassen. Und in jeder Nation, wo sie sich niederlässt, wird das Schicksal dieser Nation besiegelt sein." 

Er sagte: "Es gibt so viele Millionen Menschen, die ich retten und in das Königreich hineinziehen möchte. 

Aber in jeder Nation, wo sich die Finsternis niederlässt, werden sie auf Dauer verloren bleiben. Und es gibt so viele schwache Christen, die zwischen Gut und Böse hin - und herwackeln, mal aufstehen und wieder fallen. In jeder Nation, wo die Finsternis sich niederlässt, werden die Christen fallen und nicht mehr in der Lage sein wieder aufzustehen. 

Aber auf Grund Seiner Barmherzigkeit und Seines Mitleides, steht Gott auf und wird den Heiligen Geist über diesem Kontinent freisetzen.  

Und der Herr sagt, wo immer die Kraft des Heiligen Geistes ausbrechen wird, wird diese Kraft Gottes die Kraft der Finsternis neutralisieren. Und es wird Gnade geschaffen für die Menschen. So dass, selbst wenn die Finsternis in diesem Lande herunterkommen will, wird sie nicht automatisch das Land und die Menschen in Gefangenschaft nehmen. Aber es wird eine große Freisetzung in diesem Land sein, so dass die Menschen die Möglichkeit haben sich für oder gegen Jesus zu entscheiden. 

Und Er sagte zu mir, wenn dieses Licht ausbricht, wird es die größte Manifestation von Erweckungskraft sein, die Europa je gekannt hat. Aber bevor es kommen kann, gibt es die Notwendigkeit für wehenartiges Gebet. Es gibt eine Notwendigkeit in den Wehen zu liegen bis zur Geburt. Und da ist die Notwendigkeit zu Gott zu schreien, bis Er alle Barrieren niedergerissen hat. Auf Grund dessen ist es, dass 

der Herr sagt: steh auf und werde licht, geh' rein in deine Berufung, damit der Geist Gottes ausgegossen werden kann.

Ich glaube auch, dass England eine ganz besondere Verantwortung von Gott bekommen hat. Weil, als Gott mir das zuerst gegeben hat, hat Er gesagt, geh' nach Europa und sprich das aus, egal ob sie hören oder nicht. 

Und dann habe ich den Herrn gefragt, wo ich hingehen soll. Und ich kannte in ganz Europa keine einzige Person zu der ich hätte kommen können. Aber Gott hat die Tür souverän geöffnet und er sagte mir ganz genau: geh nach England. 

Und seitdem sind wir wieder dort und haben das Land geistig umgepflügt. Später hat Gott mir in meinen Geist drei Nationen hineingelegt die ganz besonders strategisch sind für das, was Gott tun möchte. 

Das sind England, Frankreich und Deutschland. 

Und wenn ich jetzt über das Bild nachdenke, was ich damals gesehen habe.... da brach das Licht auf den britischen Inseln aus. Und es kam rüber über den ganzen Kontinent aber es verlor sich unter der Wolke. 

Aber dann brach es aus der Wolke heraus aus. Ich kann nicht sicher sagen wo das war, da ja die Karte durch die Wolke bedeckt war. Aber ich weiß, es war genau in der Mitte. Und ich glaube, wo das Licht in der Mitte des Kontinents ausbrach, dass da Deutschland teilhaben wird. 

Deutschland hat einen speziellen Platz in der Region, wo das Licht ausbrach. Und jetzt, wo ich darüber nachdenke und der Herr auch gesagt hat England, Frankreich, Deutschland, glaube ich, da muss ein Schlüssel sein. 

Eine Verbindung dieser Nationen zum ganzen Kontinent. Es gibt Nationen die sind strategisch, die sind wie ein Schlüssel für andere, wenn Gott anfängt sich zu bewegen. 

